
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 5/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  26-03-2018, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 6179/22-03-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
  ΘΕΜΑ: «Έγκριση χρήσης χώρου του Ναυτικού Μουσείου Δήμου Πρέβεζας από
το Φορέα Διαχείρισης Αμβρακικού Κόλπου - Λευκάδας για τη φιλοξενία Κέντρου
Πληροφόρησης Κοινού  του Φορέα».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1. Κορωναίος Κοσμάς              13.Σαραμπασίνας Παύλος      1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              14.Αυδίκος Δημήτριος           2.Πανταζής Νικόλαος
3. Ροπόκης Ευάγγελος             15.Φραγκούλης Γεώργιος      3.Δαρδαμάνης Ιωάννης 
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      16.Κακιούζης Χαράλαμπος     4.Τσούτσης Χρήστος 
5. Καζάκου Παρθενία               17.Κώτσης Δημήτριος            5.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας 
6. Ντίτσος Γεράσιμος                18.Συγκούνας Ευάγγελος      6.Καλλίνικος Διονύσιος
7. Αναγνώστου Νικόλαος          19.Παππάς Δημήτριος           7.Κατέρης Κωνσταντίνος 
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         20.Βαρέλας Χρήστος             8.Παπαδιώτης Γεώργιος
9. Νέσσερης Χρήστος               21.Κωστούλας Βασίλειος       9.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης 
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 22.Τσόγκα Ελένη          
11.Κατσαούνος Θεόδωρος        23.Σπυράκος Ιωσήφ             
12.Κατσιπανέλης Δημήτριος      24.Νίτσας Γεώργιος                                   
 
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθ  ε ο  κ.  Καλλίνικος  και  αποχώρησαν οι  κ.κ.  Φραγκούλης,  Σαραμπασίνας,
Κώτσης, Βαρέλας και οι κες Καζάκου και Τσόγκα.

Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν
παρίσταται  η  πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κα.  Χριστίνα  Σάφη  -
Παπαγεωργίου.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :               2ο           

Αριθ. Απόφασης :               118/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του
Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, Δήμου Πρέβεζας,
(αρμόδια κα. Πάνη ), που έχει ως εξής:
<<Έχοντας υπ' όψη :
1. Τις διατάξεις του άρθρου 75 “αρμοδιότητες των Δήμων ”του δημοτικού κώδικα (N.

3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεύχος Α') 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν.3463/2006 (ΔΚΚ) όπου ορίζεται ότι :

2. Ομοίως με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να
παραχωρείται  δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν
αποκλειστικά  και  μόνο  δραστηριότητα,  η  οποία  είναι  κοινωφελής  ή  προάγει  τα
τοπικά  συμφέροντα. 

3. Το Ναυτικό Μουσείο Πρέβεζας, συγχρηματοδοτούμενο έργο από τα ΠΕΠ Ηπείρου /
ΕΣΠΑ  προσφέρει  τις  υπηρεσίες  του,  αφ'  ότου  τέθηκε  σε  λειτουργία,
ανταποκρινόμενο στις ανάγκες για τις οποίες δημιουργήθηκε με :
α)  παρουσιάσεις  σε  τουριστικές  ομάδες,  συλλόγους  και  ιδιαίτερα  σε  μαθητές
σχολείων από όλη την Ελλάδα , 
β)ψηφιακό υλικό  ,που  έχει  δημιουργηθεί  για  τη  Ναυμαχία  του  Ακτίου
(ντοκυμανταίρ),για  την  ιστορία  της  Ναυπηγικής  στη Μεσόγειο  και  παιχνίδι-τέστ
γνώσεων  για  τη  Ναυμαχία  του  Ακτίου  ,  υλικό  που  δημιουργήθηκε  από
προγράμματα συγχρηματοδοτούμενα όπως ΙΝΤΕRREG , 
γ)τη μακέτα της Ναυμαχίας του Ακτίου και
δ)τα παραδοσιακά σκάφη που εκτίθενται στον αύλειο χώρο (Ε.Π ΑΛΙΕΙΑΣ)
σ' ένα ειδυλλιακό τοπίο μοναδικό για ιστιοπλοΐα κωπηλασία , θαλάσσιο σκι, κανό-
καγιάκ
Με τις  παραχωρήσεις  του αύλειου χώρου του ενισχύεται  ο  ρόλος του επειδή η
άσκηση ναυτικών δραστηριοτήτων συνάδει με το ρόλο του Ναυτικού Μουσείου και
εκτιμάται  ότι  θα  συντελέσει  στην  ενεργοποίηση  των  νέων  της  πόλης  και  θα
αναβαθμίσει το ρόλο του  αυξάνοντας την προσέλευση στις εγκαταστάσεις του -
των κατοίκων (γονέων) και επισκεπτών
Εκτιμάται, επίσης, ότι με τις επιπλέον δράσεις στις εγκαταστάσεις του Μουσείου θα
ενισχυθεί η βιωσιμότητά του, καθώς θα δοθεί μεγαλύτερη ώθηση και προβολή του
χώρου , θα έχει μεγαλύτερη επισκεψιμότητα και αναγνωρισιμότητα, οι σύλλογοι θα
συμβάλλουν στην καθαριότητα και τη φροντίδα του χώρου και θα δημιουργηθεί η
ανάγκη για τη στελέχωσή του, τη μίσθωση κυλικείου και την καλύτερη λειτουργία
του. 

4. Το  αυξημένο ενδιαφέρον μαθητών κυρίως  αλλά και  πολιτών και  συλλόγων της
περιοχής για τη χρήση και την περαιτέρω αξιοποίηση του Ναυτικού Μουσείου, είναι
ενθαρρυντική  και  επιβάλλει  την  αναβάθμιση  και   περαιτέρω  αξιοποίησης  και
επικαιροποίησής του, εναρμονίζοντάς το με τα νέα τεχνολογικά δεδομένα και τα
πρότυπα λειτουργίας αντίστοιχων χώρων.

5. Την πρόθεση του Δήμου να αναδειχθεί και να αξιοποιηθεί περαιτέρω η αδιάρρηκτη
σχέση του Αμβρακικού με κάθε πτυχή της ζωής του Δήμου Πρέβεζας (περιβάλλον,
οικονομία,  ιστορία,  πολιτισμός,  αναψυχή,  αθλητισμός,  τουρισμός)  και  η
μοναδικότητα της θέσης της Πρέβεζας  στην είσοδο του Αμβρακικού, η βούληση να
υπάρχει συνεχής διάλογος με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, σε συνέχεια και
της τελευταίας σύσκεψης με φορείς για τον Αμβρακικό,στο γραφείο Δημάρχου, με
αφορμή τη συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη για τον
Αμβρακικό   (σύσκεψη  με  θέμα  την  κατάθεση  προτάσεων  φορέων  για  τη
δημιουργία  ενός  Αναπτυξιακού  Προγράμματος  για  τον  Αμβρακικό,  που
πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο  Πρέβεζας, - σχετική  431/2017  ΑΔΣ Πρέβεζας
περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη για
τον Αμβρακικό) και των προτάσεων που κατατέθηκαν, ανάμεσα στις οποίες είναι: 

 Ανάδειξη της μοναδικότητας του Αμβρακικού και της μοναδικότητας των
             προβλημάτων που αντιμετωπίζει.

 Ανάπτυξη  Δομής  συνεχούς  παρακολούθησης  του  υδάτινου  συστήματος  του
Αμβρακικού με απώτερο στόχο τη διαχείριση, την εκπαίδευση και την έρευνα.
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 Δημιουργία portal του Δήμου Πρέβεζας για τον Αμβρακικό και παράλληλες δράσεις

που στόχο θα έχει την ενδυνάμωση του θαλασσινού χαρακτήρα της Πρέβεζας, την
ανάδειξη της μοναδικότητας του κόλπου, του φυσικού πλούτου

6. Τη βούληση και  την αναγκαιότητα συνεργασίας µε ερευνητικά και  εκπαιδευτικά
ιδρύματα για μετρήσεις και παρατηρήσεις σχετικά με την κατάσταση του κόλπου,
το ρευματισμό κλπ ώστε να υπάρχουν αξιόπιστα δεδομένα που θα οδηγήσουν σε
ασφαλή συμπεράσματα σε σχέση με τα προβλήματα που αντιμετωπίζει  ο Δήμος
από το υδάτινο στοιχείο που τον περιβάλλει (πχ. διαβρώσεις ακτών, ..)

7. Την  με  αριθμ.  πρωτ.  202/14-3-2018  επιστολή  του  προέδρου  του  Φορέα
Διαχείρισης  Αμβρακικού κόλπου -  Λευκάδας  κ.  Κωνσταντίνου Κουτσικόπουλου
(αρ. πρωτ. εισερχομένου στο Δήμο 5452/14-3-2018) όπου ζητά να εξετάσουμε τη
δυνατότητα παραχώρησης χώρου των παλαιών σφαγείων στον Φορέα Διαχείρισης
Αμβρακικού Κόλπου – Λευκάδας, με στόχο τη δημιουργία ενός σύγχρονου Κέντρου
Πληροφόρησης που θα προβάλλει  το  φυσικό πλούτο και  τις  ιδιαιτερότητες του
Εθνικού Πάρκου στο ευρύ κοινό και τους πολυάριθμους επισκέπτες της περιοχής
και που  υπενθυμίζει την ανάγκη ενημέρωσης του κοινού για την προστασία του
φυσικού  πλούτου  της  περιοχής  και  ανάμεσα στα  άλλα  τονίζει  ''  ...  Στόχος  του
Φορέα  είναι  η  δημιουργία  µιας  δοµής  σύγχρονης,  µε  σηµαντικό  τεχνολογικό
εξοπλισµό, που θα αναπτύξει µαζί µε τις δράσεις ενηµέρωσης – ευαισθητοποίησης
και  παράλληλες δράσεις  που θα απευθύνονται  στους πολίτες  και  ιδιαίτερα τους
νέους της περιοχής (ανάπτυξη ψηφιακού υλικού, σεµινάρια ροµποτικής µε κύριο
αντικείµενο την παρακολούθηση των φυσικών συστηµάτων κ.λ.π.). Επιδίωξη είναι
να  ενδυναµωθεί  και  ο  θαλασσινός  χαρακτήρας  της  περιοχής  αφού  µε  την
πρόσφατη επέκταση της περιοχής ευθύνης του Φορέα το υδάτινο στοιχείο είναι
κυρίαρχο.  Επίσης,  πρόθεσή µας  είναι  να  παρουσιάσουµε παράλληλα  τα  φυσικά
οικοσυστήµατα  µε  τους  επικοιστές  τους,  ανάµεσα  στους  οποίους  είναι  και  ο
άνθρωπος µε την ιστορική διαδροµή του στην περιοχή. Επίσης σχεδιάζουµε την
ανάπτυξη  ενός  περιπτέρου  «επιστήµης»  (δορυφορική  κάλυψη,  εικόνα  σε
πραγµατικό  χρόνο,  αισθητήρες  παρακολούθησης,  δοµή  και  λειτουργία  των
οικοσυστηµάτων  της  περιοχής)  σε  συνεργασία  µε  ερευνητικά  και  εκπαιδευτικά
ιδρύµατα.  Συνεπώς,  υπάρχει  διάθεση  και  δυνατότητα  υποδοχής  και  άλλων
δραστηριοτήτων  στο  νέο  αυτό  κέντρο.Τέλος,  µε  δεδοµένη  την  επέκταση  της
περιοχής  ευθύνης  του  Φορέα,  πρόθεσή  µας  είναι  στην  περίπτωση ίδρυσης  και
λειτουργίας  του  κέντρου  και  η  ίδρυση  παραρτήµατος  του  Φορέα  στον  ίδιο
χώρο. ...".

8. την Πρόσκληση με αριθμ. 48/2018 του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Ήπειρος»
µε  τίτλο  «Επενδύσεις  για  τη  διαχείριση  και  προστασία  περιοχών  ιδιαίτερης
οικολογικής  αξίας  για  την  Περιφέρεια  Ηπείρου»,  συνολικού  προϋπολογισµού
500.000 €, με δυνητικό δικαιούχο και το Φορέα και επιλέξιµες δράσεις:

 την  εφαρµογή  µέτρων  για  τη  βελτίωση  της  βιοποικιλότητας  και  των
οικοσυστηµάτων

 την εφαρµογή µέτρων για τη βελτίωση της κατάστασης διατήρησης των ειδών και
των  τύπων  οικοτόπων  µε  άγνωστο  ή  κακό  βαθµό  διατήρησης  (όπως  αυτό
υποδεικνύεται στο συνηµµένο στην πρόσκληση αρχείο "IPIROS_HAB_SP_SITES")

 την οργάνωση και λειτουργία συστηµάτων ερµηνείας περιβάλλοντος και υποδοµές
προσέλκυσης επισκεπτών

 την οργάνωση και µέτρα αειφόρου διαχείρισης, τουριστικής επισκεψιµότητας και
οικοτουριστικών δραστηριοτήτων

 τις  δράσεις  ενηµέρωσης  και  ευαισθητοποίησης  για  τη  βιοποικιλότητα  και  τις
περιοχές NATURA 2000, με καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής της πρότασης  την
29η/3/2018
και  την  πρόθεση  και  δυνατότητα  του  φορέα  καθώς  όπως  αναφέρει  ο  κ.
Κουτσικόπουλος στην επιστολή του" ...Το συνολικό κόστος για την ίδρυση, τον
εξοπλισµό  και  την  αρχική  λειτουργία  του  Κέντρου  Πληροφόρησης,  έχει
συµφωνηθεί µε την Περιφέρεια Ηπείρου να ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας 2
«Προστασία του περιβάλλοντος και αειφόρος ανάπτυξη», του Ε.Π. «Ήπειρος», ...".
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9. Την   με  αριθμό  307/2017   ΑΔΣ  Πρέβεζας  περί  «Eξέτασης  αιτημάτων  για

προσωρινή παραχώρηση χρήσης χώρων του Ναυτικού Μουσείου Πρέβεζας» όπου
εγκρίνεται η κατ' αρχήν προσωρινή παραχώρηση της χρήσης του αύλειου χώρου -
προβλήτας του Ναυτικού Μουσείου έως τρία έτη και στους δύο Ναυτικούς Ομίλους
που την αιτήθηκαν με κάποιους όρους και προυποθέσεις

10. Την  με αριθμό  529/2017 ΑΔΣ Πρέβεζας περί   έγκρισης έκτακτης -προσωρινής
παραχώρησης της χρήσης του αύλειου χώρου Ναυτικού Μουσείου Δήμου Πρέβεζας
σε  αθλητικά  σωματεία  για  θαλάσσια  αθλήματα όπου  εγκρίνεται  η  παραχώρηση
χρήσης τμήματος  εμβαδού 160 τ.μ. συνολικά για τους δύο συλλόγους του αύλειου
χώρου του Ναυτικού Μουσείου Δήμου Πρέβεζας, για χρονικό διάστημα τριών (3)
ετών ορίζοντας Να  διασφαλιστεί αύλειος χώρος για την έκθεση των παραδοσιακών
σκαφών  του  Ναυτικού  Μουσείου  και  Να  μην   παρακωλύεται  η  λειτουργία  του
Ναυτικού Μουσείου.

11. Την  υποστελέχωση  του  Δήμου,  την  αναγκαιότητα  εξοικονόμησης  ανθρώπινων
πόρων,  το  γεγονός  ότι  δεν  προκύπτει  κατάργηση  θέσεων  προσωπικού   και  τη
δυνατότητα με την ίδρυση  κέντρου Πληροφόρησης  και Παραρτήματος του Φορέα
εξειδικευμένοι  νέοι  επιστήμονες  από  το  προσωπικό  του,  να  λειτουργούν
καθημερινά, στο πλαίσιο του ωραρίου τους, καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου, το
χώρο, εξυπηρετώντας την επισκεψιμότητα του κοινού.  

12. τη  συστατική  πράξη  του  Φορέα  όπου  φαίνονται  η  μορφή,  οι  στόχοι  και  οι
αρμοδιότητες  του  Φορέα,  [Ν.  4519/2018  (ΦΕΚ  25/Α'/20-02-2018)  με  τη  νέα
ονομασία  του  Φορέα  Διαχείρισης  Αμβρακικού  Κόλπου  -  Λευκάδας  (σελ.5436,
παράγραφος -ια-) και τη χωρική του αρμοδιότητα (σελ 5517), καθώς επίσης και το
νόμο 3044/2002 (ΦΕΚ 197/Α'/27-08-2002) με την ίδρυση του Φορέα Διαχείρισης
Υγροτόπων  Αμβρακικού  (σελ.  3891,  άρθρο  13)  ],  όπου  προκύπτει  ότι  με  την
περαιτέρω συνεργασία με το Φορέα και τη φιλοξενεία  Κέντρου Πληροφόρησης
Κοινού στο χώρο του Ναυτικού Μουσείου Δήμου Πρέβεζας, θα δημιουργηθεί ένα
ολοκληρωμένο πρόγραμμα προσέλκυσης επισκεπτών, το οποίο θα βασίζεται πέρα
από την παραδοσιακή ερμηνεία περιβάλλοντος και στην πολύπλευρη προσέγγιση
της ανθρώπινης παρουσίας στην περιοχή (ιστορική αναδρομή, σύγχρονη έρευνα
και επιστήμες, πολιτισμός και αλιευτική παράδοση κ.α.).

13. το  άρθρο  71  (περί  διάρκειας  των  πράξεων)  του  ΚΑΝΟΝΙΣΜΌΥ  (ΕΕ)  αριθ.
1303/2013 ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΫ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΊΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΊΟΥ της 17ης
Δεκεμβρίου 2013 περί  καθορισμού κοινών διατάξεων  για  το  Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το Ταμείο Συνοχής, το
Ευρωπαϊκό  Γεωργικό  Ταμείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  το  Ευρωπαϊκό  Ταμείο
Θάλασσας και Αλιείας και περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό
Ταμείο  Περιφερειακής  Ανάπτυξης,  το  Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο,  το  Ταμείο
Συνοχής και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας και για την κατάργηση του
κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1083/2006

Εισηγούμαστε

1. Την αναβάθμιση της λειτουργίας και των υπηρεσιών του Ναυτικού Μουσείου Πρέβεζας,
με τη χρήση χώρου (στο εσωτερικό του Ναυτικού Μουσείου ) από τον Φορέα Διαχείρισης
Αμβρακικού, για μία δωδεκαετία ( 12 έτη ), προκειμένου να φιλοξενηθεί ένα σύγχρονο
Κέντρο Πληροφόρησης το οποίο θα μπορεί να αποτελεί και παράρτημα του Φορέα.
Στόχος είναι η δημιουργία μιας σύγχρονης δομής, µε σηµαντικό τεχνολογικό εξοπλισµό,
που θα αναπτύξει:

• δράσεις  ενηµέρωσης  –  ευαισθητοποίησης  του  κοινού  και  των  επισκεπτών  &
παράλληλες δράσεις που θα απευθύνονται στους πολίτες και ιδιαίτερα τους νέους
της  περιοχής  (ανάπτυξη  ψηφιακού  υλικού,  σεµινάρια  ροµποτικής  µε  κύριο
αντικείµενο την παρακολούθηση των φυσικών συστηµάτων κ.λ.π.)

• παρουσιάσεις,  των φυσικών οικοσυστηµάτων µε  τους επικοιστές  τους,  ανάµεσά
τους και τον άνθρωπο µε την ιστορική διαδροµή του στην περιοχή   

• ανάπτυξη  ενός  περιπτέρου  «επιστήµης»  (δορυφορική  κάλυψη,  εικόνα  σε
πραγµατικό  χρόνο,  αισθητήρες  παρακολούθησης,  δοµή  και  λειτουργία  των
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οικοσυστηµάτων  της  περιοχής)  σε  συνεργασία  µε  ερευνητικά  και  εκπαιδευτικά
ιδρύµατα. 

2. Διατηρείται η σημερινή οντότητα και η επωνυμία "Ναυτικό Μουσείο Δήμου Πρέβεζας"
το  οποίο  θα  φιλοξενεί  το  Κέντρο  Πληροφόρησης  Κοινού  του  Φορέα  Διαχείρισης
Αμβρακικού Κόλπου - Λευκάδας καθώς και τη λειτουργία Παραρτήματος του Φορέα.
3. Ο Δήμος Πρέβεζας διατηρεί τη δυνατότητα διοργάνωσης εκθέσεων - εκδηλώσεων στο
Ναυτικό Μουσείο (στο εσωτερικό και στον εξωτερικό του χώρο), ως σήμερα. 
4. Οι μέχρι τώρα παραχωρήσεις του εξωτερικού χώρου του Μουσείου διατηρούνται σε
ισχύ (307/2017 & 529/2017 ΑΔΣ Πρέβεζας) και είναι ανεξάρτητες από την παραχώρηση
για τη δημιουργία Κέντρου Πληροφόρησης. Παραμένουν τα παραδοσιακά σκάφη με την
όποια κατασκευή κρίνεται απαραίτητη για την προστασία τους, στον εξωτερικό χώρο του
Ναυτικού Μουσείου.                                                                      
5. Καμία δαπάνη δεν προκαλείται σε βάρος του Δήμου Πρέβεζας.
6. Ο υπεύθυνος του κέντρου Πληροφόρησης, οφείλει να συντάσσει και να αποστέλλει στο
Δήμαρχο  Πρέβεζας,  ετήσια  έκθεση  πεπραγμένων  και  προγραμματισμού  δράσεων  του
κέντρου ώστε ο Δήμαρχος Πρέβεζας να κρίνει αν συντρέχουν οι λόγοι φιλοξενίας. 
7.  Η απόφαση αυτή μπορεί  να ανακληθεί  με  όμοια απόφαση Δημοτικού  Συμβουλίου,
εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει ή δεν τηρούνται.>>

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον  Δήμαρχο, στους δημοτικούς συμβούλους καθώς και
στον πρόεδρο του Φορέα Διαχείρισης Αμβρακικού κόλπου - Λευκάδας  κ. Κωνσταντίνο
Κουτσικόπουλο να τοποθετηθούν  επί  του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει  από τα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή ,
 την αριθμ. 21/2018 σύμφωνη Απόφαση της Δημοτικής  Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις διατάξεις των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69,  80 παρ. 3, 81, 83  & 94  του Ν.

3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.  3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
  

1. Την  αναβάθμιση της  λειτουργίας  και  των  υπηρεσιών  του  Ναυτικού  Μουσείου
Πρέβεζας, με τη χρήση χώρου (στο εσωτερικό του Ναυτικού Μουσείου ) από τον
Φορέα Διαχείρισης  Αμβρακικού,  για  μία  δωδεκαετία  (  12 έτη ),  προκειμένου να
φιλοξενηθεί ένα σύγχρονο  Κέντρο Πληροφόρησης το οποίο θα μπορεί να αποτελεί
και παράρτημα του Φορέα.
Στόχος  είναι  η  δημιουργία  μιας  σύγχρονης  δομής,  µε  σηµαντικό  τεχνολογικό
εξοπλισµό, που θα αναπτύξει:

• δράσεις  ενηµέρωσης  –  ευαισθητοποίησης  του  κοινού  και  των  επισκεπτών  &
παράλληλες δράσεις που θα απευθύνονται στους πολίτες και ιδιαίτερα τους νέους
της  περιοχής  (ανάπτυξη  ψηφιακού  υλικού,  σεµινάρια  ροµποτικής  µε  κύριο
αντικείµενο την παρακολούθηση των φυσικών συστηµάτων κ.λ.π.)

• παρουσιάσεις, των φυσικών οικοσυστηµάτων µε τους επικοιστές τους, ανάµεσά τους
και τον άνθρωπο µε την ιστορική διαδροµή του στην περιοχή   

• ανάπτυξη  ενός  περιπτέρου  «επιστήµης»  (δορυφορική  κάλυψη,  εικόνα  σε
πραγµατικό  χρόνο,  αισθητήρες  παρακολούθησης,  δοµή  και  λειτουργία  των
οικοσυστηµάτων  της  περιοχής)  σε  συνεργασία  µε  ερευνητικά  και  εκπαιδευτικά
ιδρύµατα. 
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2. Διατηρείται  η σημερινή  οντότητα  και  η  επωνυμία  "Ναυτικό  Μουσείο  Δήμου

Πρέβεζας"  το  οποίο  θα  φιλοξενεί  το  Κέντρο  Πληροφόρησης  Κοινού  του  Φορέα
Διαχείρισης Αμβρακικού Κόλπου - Λευκάδας καθώς και τη λειτουργία Παραρτήματος
του Φορέα.                                                                                  

3. Ο Δήμος Πρέβεζας διατηρεί τη δυνατότητα διοργάνωσης εκθέσεων - εκδηλώσεων
στο Ναυτικό Μουσείο (στο εσωτερικό και στον εξωτερικό του χώρο), ως σήμερα. 

4. Οι μέχρι τώρα παραχωρήσεις του εξωτερικού χώρου του Μουσείου διατηρούνται
σε  ισχύ  (307/2017  &  529/2017 ΑΔΣ  Πρέβεζας)  και  είναι  ανεξάρτητες  από  την
παραχώρηση  για  τη  δημιουργία  Κέντρου  Πληροφόρησης.  Παραμένουν  τα
παραδοσιακά σκάφη με την όποια κατασκευή κρίνεται απαραίτητη για την προστασία
τους, στον εξωτερικό χώρο του Ναυτικού Μουσείου.

5. Καμία δαπάνη δεν προκαλείται σε βάρος του Δήμου Πρέβεζας.
6. Ο υπεύθυνος του κέντρου Πληροφόρησης, οφείλει να συντάσσει και να αποστέλλει

στο Δήμαρχο Πρέβεζας, ετήσια έκθεση πεπραγμένων και προγραμματισμού δράσεων
του  κέντρου  ώστε  ο  Δήμαρχος  Πρέβεζας  να  κρίνει  αν  συντρέχουν  οι  λόγοι
φιλοξενίας. 

7. Η  απόφαση  αυτή  μπορεί  να  ανακληθεί με  όμοια  απόφαση  Δημοτικού
Συμβουλίου,  εφόσον οι  λόγοι  που την είχαν υπαγορεύσει  έχουν εκλείψει  ή  δεν
τηρούνται.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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